

已到258.87米,仍在继续“长高” 宁波“新第一高楼”诞生!

作为宁波的地标建筑,位于东部新城核心区的宁波中心大厦,从开建以来就广受市民关注。5月20日,宁波中心大厦迎来了激动人心的时刻,大厦核心筒高度达到258.87米——这个高度已经超过目前宁波已建成的最高楼、同处东部新城的宁波环球航运广场的256.8米,成为新的“宁波第一高楼”。

5月20日下午,记者来到现场,从地面层乘坐工程电梯,历时近6分钟,抵达了宁波中心大厦顶楼空中平台,见证这一特殊时刻。据了解,宁波中心大厦自2018年12月开工,计划2024年年底竣工。



建设中的宁波中心大厦。记者 杨辉 摄

超高层建筑 这样攻克空中作业难题

在宁波中心大厦空中作业平台,大型机械设备隆隆作响,大楼核心筒56层的混凝土浇筑正在有条不紊进行中。

“宁波中心大厦建设发展有限公司自2017年11月10日成立至今,历经4年半的开发建设,今天终于迎来了这一重要时刻。”宁波中心大厦建设发展有限公司总经理忻旭炜说,“宁波中心大厦总建筑面积为409米,地下三层,地上80层,总建筑面积25万平方米,1至60层为国际甲级写字楼,61至80层为世界顶级奢华酒店丽兹卡尔顿酒店。建成后的宁波中心大厦将成为宁波的新地标和城市名片之一。”

自从宁波中心大厦开建以来,它的每一次“长高”,都会受到市民的热切期待和关注。那么,超高层建筑的空中作业会面临什么困难?建设人又是如何攻克这些难关的?

上海建工一建集团第一工程公司宁波分公司副经理、宁波中心大厦项目经理卞大丰告诉记者:“目前,宁波中心大厦正处于结构施工的高峰期,核心筒正在做56层,预计年底封顶;精装修、电梯等专业领域也将在下半年陆续开始样板及安装工作。可以说,项目整体按照预定进度推进,进展顺利。”

但是,大楼越高,超高空作业面临的难度就越大。如何让高空作业变得更加安全和高效,是该大厦的技术攻关方向。

“在核心筒施工中,我们采用了一套重达700吨的整体液压爬升式钢平台,也就是我们站立的位置,它能够容纳200吨的材料堆放,可以给高空作业的工人提供如履平地的操作空间,底部全封闭设计也能给下方提供安全防护,让我们又快又好又安全地完成超高空施工。”

“超高空作业要保证垂直运输,这么多专业,意味着人多材料多。”卞大丰说,“为此,我们分阶段启用了6台塔吊及10余台电梯,各自运行的时间及区段都要严格规划,确保每天几百甚至上千名工人以及上百吨各类材料能够安全、按时高效地到达几百米高空。”

宁波中心大厦 计划2024年年底竣工

一座超级地标的建设,离不开广大建设人夜以继日的辛勤付出。他们放弃节假日,吃住在建设工地,尤其是刚刚过去的“五一”劳动节,全体建设人奋战一线,争分夺秒开展大厦施工。

来自建设一线的工人李国红告诉记者:“我来自河南郑州,今年46岁,在这个工地从事钢结构施工已经有3年多时间了。”

“3年里,业主、项目部对我们这些建筑工人工人也十分关心,提供了许多生活上的帮助,尤其在临近春节期间,项目部及时了解我们回家过春节的情况,千方百计为我们提供方便,作为一名工地建设者,我深深感受到了来自‘第二故乡’的温暖。”

“人的一生中能够参加几个这样的工程?我能为参建‘宁波第一高楼’而骄傲,接下来,我们会按照各项节点目标争分夺秒,继续加油干,不辜负宁波市市民对我们的期望!”李国红笑着说。

据介绍,宁波中心大厦计划在2022年年底完成核心筒结构封顶,项目整体将在2024年年底实现竣工。

记者 周科娜

通讯员 鲍桂喜 吕惠丽 肖莹吉 颜丽英



首届宁波住建系统“最美建设人”

►应急救援队伍
伍抗击台风现场。

宁波市建筑应急救援队伍: 守护群众生命财产安全

他们是建筑领域的“守护者”;他们是抗台救灾的“冲锋者”;他们是疫情防控的“逆行者”……这支队伍就是宁波市建筑应急救援队伍。

自成立以来,这支队伍积极开展建筑工地、防汛抗台应急救援和疫情防控等各项应急抢险活动,10多年来,共开展各类抢险救援1400余次,出动4.4万人次,惠及群众上万人,为及时防范化解安全风险,有效处置事故灾害,保障国家财产和人民群众生活秩序作出了积极贡献。

2012年,徐戎三村一栋六层住宅瞬间倒塌,情况非常紧急。接到行动指令后,应急救援队伍第一时间集结人员和设备,立即赶赴救援现场。他们发挥专业特长,通过汽车吊、多头气割机等专业工具,迅速清理障碍物,整整20几个小时,不眠不休、连续奋战,为后续救援工作打下基础。危急时刻,应急救援队伍一次次经受住考验,以其专业的设备、顽强的斗志,坚决扛起应急救援旗帜,在群众最需要的时候冲锋在前,勇做建筑领域“守护者”。

这几年“海葵”“菲特”“杜鹃”“烟花”“灿都”等台风来临时,宁波市建筑应急救援队伍都全力以赴参与防汛防台工作。特别是迎战台风“烟花”,该队伍坚持战斗在抗台防汛第一线。为防止三江六岸江水倒灌,紧急出动594人赶赴现场参加江堤加固任务;为排除庆安会馆、妇儿医院等大量积水造成的险情,百余人昼夜不停、连续奋战36小时,直至积水消退。

在镇海、北仑疫情防控期间,应急救援队伍主动请缨、连续两次“逆行”、奔赴一线建板房,24小时连续组织施工,全力克服因疫情防控物资采购运输和后勤保障等困难,顺利完成镇海1511套、北仑500套板房建设任务。

记者手记 10多年来,在建筑工地、防汛抗台应急抢险救援和志愿服务等公益活动中,都留下了宁波市建筑应急救援队伍的足迹和身影,他们不计得失,敢于奉献,刷新了“住建速度”,彰显了“硬核”力量。

记者 周科娜

深海野生带鱼罐头 加1元再送6罐

传统工艺 肉嫩刺酥 老少皆宜 底价回馈新老顾客 开启限时囤货福利



最近一段时间,罐头成为不少人囤货清单上的“新宠”,多则可存放两年。近些年,带鱼罐头作为罐头行业中的热销产品,经过高温密封消杀的带鱼罐头,食品新鲜、营养、无添加,能够保障人们日常营养所需。带鱼罐头更易储存和运输,满足了特殊时期消费者的需求。受到很多消费者的喜爱。

限时囤货 加1元再送6罐

厂家为推广品牌,让老百姓吃上好的野生鱼罐头,特举办本次活动:一箱30罐,仅需199元。活动期间加1元再送6罐。共计36罐/箱。非常划算,鱼骨酥烂,开罐即食,老人小孩都可以放心食用;保质期24个月,可以放心购买囤货,让你足不出户,就能领略大海的味道!

囤货热线:400-662-5969

税企共绘党建“同心圆”

“加强两支部共建,既能推动党建优势互补,又能对税收政策释疑解惑,还可以增进税企了解,拉近距离,架起税企‘连心桥’。”东方日升新能源股份有限公司财务总监袁宝兰说。

近日,宁海县税务局梅林税务所党支部走进该县重点民营企业,开展了以“党建引领谋共赢 税企互动聚合力”为主题的税企共建特色党日活动,以共建搭建新平台,推进党建业务深度融合,聚焦“办实事”,解决“堵难点”,助力企业“轻装上阵”。

活动中,双方支部党员围绕企业合并报表编制的重点要点以及首次公开发行股票财务规范等方面进行学习探讨。

“下一步,我们将持续探索税企共建形式,从党员干部互动、党建载体互用、业务拓展共建等方面强强联合,密切税企合作,畅通税企交流,发挥好党建引领作用,实现党建业务双提升,推动精准服务落地见效。”宁海县税务局相关负责人表示。

通讯员 潘荻扬 陈琳